

Неделя профилактики употребления
алкоголя «Будущее в моих руках»
МБОУ «Большееланская СОШ»

Презентацию выполнила
Секисова С.С., педагог-психолог

Цель и задачи Недели

Цель: снижение рисков возможного употребления обучающимися алкогольных напитков

Задачи:

- создать условия для формирования у обучающихся отрицательного отношения к употреблению алкогольных напитков;
- расширить представление подростков о замещении употребления алкогольных напитков позитивной деятельностью;
- развивать у обучающихся навыки проявления силы воли и принятия собственных решений.

3 октября - Всемирный день трезвости и борьбы с алкоголизмом



В старших классах прошла викторина «День трезвости»



В средних классах прошло мероприятие «Мы за здоровое поколение»





Памятка для родителей "Подростковый алкоголизм"

Информацию подготовила педагог -психолог Секисова С.С.

"Для подростка безвредных алкогольных напитков не существует"

д.м.н. Э.А.Бабаян

Причины употребления алкоголя подростками:

- По статистике, мальчики в 4 раза чаще пробуют спиртное в раннем возрасте, недели девочки;
 - До 11 летнего возраста первое знакомство с алкоголем происходит либо случайно, либо его делают для "аппетита" взрослые, а то и сам ребенок из любопытства пробует спиртное.
 - В более старшем возрасте мотивами первого употребления алкоголя становятся традиционные поводы: праздники, семейное торжество и т.д.
 - Наибольшее приобщение к употреблению алкоголя у мальчиков происходит в 13-14 лет, у девочек в 15-16 лет.
- скрытая реклама. В фильмах, сериалах навязывается образ успешного человека, употребляющего дорогой коньяк, деловая встреча или дружеская вечеринка неприметно сопровождаются алкоголем.
 - безнадзорность и вседозволенность в семьях (равнодушие).
 - гиперопека в семье.
 - алкоголизм родителей.
 - социально неустойчивые семьи. По данным науки, 51,7% семей подростков, часто употребляющих алкоголь, характеризуются напряжённым психологическим климатом, между родителями происходят постоянные ссоры, скандалы и даже драки.

Влияние алкоголя на подростков.

- Опустошающее воздействие на психику подростка: задерживается развитие высших форм мышления, утрачиваются уже развившиеся способности.
- Употребления алкоголя в подростковом возрасте нередко способствует появлению или заострения таких черт характера, как раздражительность, агрессивность, замкнутость, отчуждённость.
- Приобщению к алкоголю подростков приводит к изменению системы ценностей и привычек. Времяпрепровождение они обычно проводят путем бесцельного гуляния по улицам, слушания модной музыки сопровождаемых приемом алкоголя. При этом совсем не остаётся времени, ни желания для саморазвития, чтения учёбы.

ВАЖНО!

Важно занять свободное время своего ребёнка, поощрять и стимулировать различного рода здоровые увлечения, повышать его интерес к образованию и получению профессии.

Для родителей
разработана и
размещена **Памятка**
«**Подростковый**
алкоголизм»

БУДЬТЕ

ЗДОРОВЫ!

